
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45 
състав, в публично заседание на 10.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгени Стоянов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова, като разгледа дело 

номер 5832 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 11:30 часа се явиха: 

 

Жалбоподателят - О. Ц. Й.: редовно призован, явява се лично и се представлява от 

адвокат Н. В., с пълномощно на лист 397 по делото. 

 

Ответникът - Министър на отбраната: редовно призован, не се явява, представлява се 

от И. А. (държавен експерт - юрист в дирекция „Правно-нормативна дейност в 

отбраната“ - служител с юридическо образование), с пълномощно представено в 

днешното съдебно заседание.  

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, не изпраща прокурор за участие в 

производството по делото.  

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА постъпилата жалба и приложените към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка ведно с приложените към нея 

доказателства. 

 



Адвокат В.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени 

доказателства.  

Не възразявам да се приеме административната преписка. Считаме, че 

административната преписка не е пълна, поради което в настоящото съдебно 

заседание представяме молба, с препис за насрещната страна, с искане за представяне 

на доказателства за попълване на преписката – в точки 1-5 от молбата са описани 

исканията по доказателствата, които считаме, че не са представени по преписката и 

следва да бъдат представени, тъй като са относими към всяка една от точките като 

основание в заповедта.  

В точка 6 на молбата сме направили искане за допускане на един свидетел при режим 

на довеждане, с основания в каква връзка се иска свидетеля и сме посочили 

обстоятелствата, които целим да докажем с неговите показания. Всичко от изброеното 

е предмет на дисциплинарното производство.  

В точка 7 на молбата сме направили искане за допускане на съдебно-техническа 

експертиза, като сме поставили конкретни въпроси. Към т. 7, в частност първо тире 

„Колко и какви регистри се водят електронно в Министерство на отбраната?“, моля да 

добавим и въпроса: „Водят ли се Регистър на имотите и Регистър на съставените 

актове за държавна собственост като отделни регистри електронно?“ 

След точка 7 изброяваме представените с молбата доказателства, които считаме, че са 

част от административната преписка, но не са представени. Тъй като ние не 

разполагаме с оригинали на тези доказателства, моля да задължите ответника да ги 

представи в заверени копия.  

В точки 31, 32 и 33 представяме две решения на Върховен административен съд  във 

връзка с отнетия допуск до класифицирана информация на доверителя ми О. Й., както 

и постановление за прекратяване на наказателното производство срещу него. И двете 

производства са споменати от ответната страна във връзка с поведението на 

жалбоподателя в годините, в които е бил държавен служител, като не се споменава 

края на тези производства.  

 На този етап няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени 

искания. Моля да ни се предостави срок за становище и доказателствени искания след 

попълване от страна на ответника на преписката с доказателствата, които сме 

изискали.  

  

Експерт А.: Оспорвам жалбата. Моля да я отхвърлите като неоснователна и 

недоказана. Моля да оставите в сила обжалваната заповед на министъра на отбраната. 

Претендираме присъждане на юрисконсултско възнаграждение.  

Административната преписка е представена в цялост и моля да бъде приета. Не 

възразявам да се приемат доказателствата, представени с жалбата. 

Моля да ми дадете възможност да се запозная с молбата представена в днешното 

съдебно заседание и доказателствата към нея, включително и с искането за допускане 

на експертиза, като в кратък срок изразя становище по същите.  

Представям и моля да приемете три броя дипломи за завършено висше образование на 

членове на дисциплинарния съвет във връзка със становището в жалбата, че не са 

имали съответното образование. Представям и моля да приемете също така 

функционална характеристика на Главна дирекция „Инфраструктура на отбраната“ 

към Министерство на отбраната, както и цитираната в заповедта за дисциплинарно 

наказание докладна записка. Представям всички доказателства с препис за 



насрещната страна.  

Нямам искания по доказателствата и няма да соча такива. 

 

Адвокат В.: В случай че дадете възможност на ответната страна да изрази становище 

по представените от нас доказателства, то моля и на нас да бъде даден същия срок за 

запознаване и изразяване на становище по днес представените от ответника 

доказателства. 

 

С оглед становището на страните  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени 

доказателства. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 7-дневен срок считано от днес да изрази 

становище по днес депозираната от жалбоподателя молба и направените 

доказателствени искания по точка 6 и по точка 7, както и по  представените с молбата 

писмени доказателства. 

  

На основание чл. 190 от ГПК  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7 - мо дневен срок, считано от днес да представи 

документите, изброени в точки от 1 до 5 включително в молбата на жалбоподателя, 

депозирана в днешното съдебно заседание, копие от която е връчено на експерт А.. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7- мо дневен срок считано от днес да се 

запознае с доказателствата, представени в днешното съдебно заседание от ответната 

страна и да изрази становище по тяхната относимост и приемане. 

С оглед дадената на двете страни възможност за изразяване на становище  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА за следващото съдебно заседание приемането на днес представените от 

страните писмени доказателства. 

ДА СЕ ДОКЛАДВА делото след постъпване на становище от двете страни, 

респективно след изтичане на днес дадения срок, с оглед преценка и произнасяне по 

направените искания от двете страни. 

 

Страните (поотделно): На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

За  събиране на доказателства,  

СЪДЪТ  

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

19.12.2023 година от 10:00 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес 

чрез своите процесуални представители. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:44 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


